Justus-Liebig-Universitat GielRen - Servicestelle Lehrevaluation

Bericht MoGLi-S_WS2122 - SS23 [FB04: Geschichts- und Kulturwissenschaften]
Erfasste Fragebdgen: 1200

Fragebogen: MoGLi-S_o  Anzahl der Veranstaltungen: 127
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Skala Histogramm

Dozierendenverhalten (MoGLi-S)

Die Dozentin / Der Dozent...

Konzept und Organisaton ...

) . . . 01% 22% 7% _ 254% 654% -

... ist nach einer nachvollziehbaren Gliederung nie T 1 v, immer 21“1,2245

vorgegangen. 1 el 570
s=0,
E.=3

1 2 3 4 5
. . . 02% 34% 92% 30.3% 56.9% =

... nutzte die zur Verfiigung stehende Lehr-Lern-Zeit nie 1 ) immer rr‘w}lfﬂ

effektiv. v ' md=5,0
s=0,8
E.=7

1 2 3 4 5
Lernumgebung
. . . . 0.5% 3.4% 101% 28.7% 57.3% =
... bereitete die Inhalte klar und verstandlich auf. nie : : : T immer A
v ' md=5,0
s=0,8
E.=4
1 2 3 4 5
. . 2%  51% 153% 28.6% 49% -

... gestaltete die Veranstaltung interessant und nie - - S T R immer A+

anregend. ' ' I e?
s=1,
E.=3

1 2 3 4 5
. . . . 1.5%  6.2% 13.8% 27.3% 51.1% -

... setzte Medien (z.B. Tafel, Folien, Présentationen) nie : : S immer g

sinnvoll ein. v md=5,0
s=1,
E.=24

1 2 3 4 5
. . 0%  04% 2.5% 11.7% 85.4% -

... sprach deutlich und gut horbar. nie P immer 21“1,!2?3
md=5,0
s=0,5
E.=1

1 2 3 4 5
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. . 02% 0.8% 2.3% 133% 83.4% n=1196
... war auf die Veranstaltung gut vorbereitet. nie T immer mw=4.8
md=5,0
s=0,5
E.=4
1 2 3 4 5
. . 01% 04% 29% 12.6% 83.9% n=1189
... war engagiert und motiviert. nie B immer mw=4 8
— md=5,0
s=0,5
E.=4
1 2 3 4 5
Interakton ...
. . 0% 1.3% 3.5% 18% 77.2% n=1191
... ging auf Fragen und Anregungen angemessen ein nie W immer mw=4.7
md=5,0
s=0,6
E.=6
1 2 3 4 5
. . . . 1.3% 5% 13.7% 34.3% 45.7% =
.. kniipfte an mein Vorwissen oder meine nie — T R immer Maad
Vorerfahrungen an. v m%=g,0
s=0,
E.=73
1 2 3 4 5
. . . . 11%  5.1% 134% 30.5% 50% n=1187
... hat mich zur aktiven Auseinandersetzung mit den nie \ 1 : immer mw=d 2
Inhalten angeregt. v m%=g,0
s=0,
E=9
1 2 3 4 5
i . . - 1.3%  34%  89% 27.3%  59% -
.. hat lernférderliche Riickmeldungen zu Beitragen nie > : : TV, immer o1
der Teilnehmer/innen gegeben. v md=5,0
s=0,
E.=44
1 2 3 4 5
. . . . 0%  03% 1.1% 65% 92.2% n=1193
... hat sich den Teilnehmern/innen gegenuber nie immer mw=4.9
freundlich und respektvoll verhalten. mdo=g,0
s=0,
E.=4
1 2 3 4 5
01% 05% 3% 163% 80.1% =968
... war auch auRerhalb der Veranstaltung nie e immer mw=4.8
ansprechbar. Ny
s=0,
E.=216
1 2 3 4 5
Oberblick und Transfer
. . 03% 21% 74% 29.2% 61.1% n=1183
... machte Zusammenhange innerhalb des nie v, immer mw=4 5
Themengebietes deutlich. ' m%=$,0
s=0,
E.=10
1 2 3 4 5
.. 0.8% 5.9% 14% 31.4% 47.9% =
... stellte Querbeziige zu Themen auRerhalb der nie : : . —— immer e
Veranstaltung her. v m%=g,0
s=0,
E=58
1 2 3 4 5
. . 1.8%  52%  15%  30.3% 47.7% n=1117
... thematisierte Nutzen oder mégliche Anwendungen nie : 1 : immer mw=4.2
der Inhalte. ' md=4,0
s=1,0
E.=71
1 2 3 4 5
Lernzuwachs
Soistes jetztaktyetl ...
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. - 0.7%  43% 154% 525% 27.1%

Ich weilk sehr viel Gber das Thema der Veranstaltung. tifft nicht zu ¥ ifft voll zu e
md=4,0
s=0,8

1 2 3 4 5
, 11%  53% 205% 47.6% 25.5%

Ich kann die Inhalte der Veranstaltung anwenden. wifft nicht 2u - - . . - wifft voll zu n=1193
mw=3,
md=4,0
s=0,9

1 2 3 4 5
, . 21%  42% 9.9% 319% 51.9%
Ich finde das Thema der Veranstaltung interessant. trifft nicht zu X 1 X trifft voll zu ”=”§43
| | e,
' md=5,0
s=0,9
1 2 3 4 5
So war es vor der Veranstaltung
. . - 20.6% 37.6% 30% 9.3% 2.4%
Ich weil sehr viel iber das Thema der Veranstaltung ifft nicht 2u ~ — T T > wifft voll 2u n=1198
; { mw=2,
! md=2,0
s=1,0
1 2 3 4 5
. 28.1% 31% 274% 9.8% 3.6%
Ich kann die Inhalte der Veranstaltung anwenden. ifft nicht zu ~—3 T > wifft voll 2u n=1192
| | =2,
! md=2,0
s=1,1
1 2 3 4 5
. . 3.8% 11.5% 227% 291% 32.8%
Ich finde das Thema der Veranstaltung interessant. ifft nicht zu - — v T wifft voll 2u n=1197
I 1 mw=9,
! md=4,0
s=1,1
1 2 3 4 5
Arbeitsbelastung und Gesamtbeurteilung
Anforderungen und Stofumfang
. . 0.3% 3% 79.2% 157% 1.8%
Die in dieser Veranstaltung gestellten Anforderungen o) 24 niedrig / gering T > > viel zu hooh /groy =962
H— mw=3,2
waren... md=3,0
s=0,5
1 2 3 4 5
0.2% 23% 725% 21.3% 3.7%

Der StOﬁumfang der Veranstaltung war... viel zu niedrig / gering |JL|_| viel zu hoch / grof pn:\:‘?fga
md=3,0
s=0,6

1 2 3 4 5
Gesamtbeurteiuong
. . 495% 352% 11.1% 33% _ 0.9%

Welche "Schulnote" (1-5) wiirden Sie der sehrgut (1) S E I SN —— : mangelhatt (5) n=1197

Veranstaltung geben? T md=2.0
s=0,9

1 2 3 4 5
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